

Если строить - так с перспективой на будущее

Новый спорткомплекс имеет большие возможности для дальнейшего развития

Заканчивается первый спортивный сезон, который юные асбестовские хоккеисты полностью провели в тренировках и играх на искусственном льду спорткомплекса "Хризотил".

Напомним, что Ледовый дворец был сдан накануне наступления нового 2013 года. После устранения недоделок и завершения формирования детской юношеской спортивной школы "Хризотил" начались интенсивные занятия юных хоккеистов. Спортивные результаты наших спортсменов, показанные за короткий период, впечатляют.

Юноши 2001-2002 годов рождения стали победителями областного первенства на призы клуба "Золотая шайба" и вышли в финал Урало-Сибирской зоны. Юноши 2005 и отдельно 2006 годов рождения вышли в финал первенства Свердловской области на призы всероссийского клуба "Золотая шайба". И даже ребята 1999-2000 годов рождения, которые неудачно выступили в финале первенства Свердловской области на призы клуба "Золотая шайба", сейчас играют роль первой скрипки в финале Урало-Сибирской зоны. Ведь команда-победитель включила нашу "пятерку" в свой состав, что разрешено положением о соревнованиях. В первой игре хоккеистов Свердловской области с командой из Ялуторовска Тюменской области наш нападающий Данил Тахтаров забросил четыре шайбы, общий счет встречи - 4:2.

В администрации Асбестовского городского округа наряду со спортивными подвели и технические итоги эксплуатации Ледового дворца на начальном этапе.

- В настоящем спортивном комплексе используется самое современное оборудование, - рассказал на встрече с журналистами городских СМИ **первый заместитель главы Асбестовского городского округа Иван СИМОНОВ**. - Оно имеет большой запас мощности, которая позволит без особых проблем проводить дальнейшее развитие и модернизацию спортивного центра. А самое главное - Ледовый дворец, являющийся энергоемким объектом, не только не ухудшил потребительские возможности жителей центральной части Асбеста, но по ряду позиций приумножил их.

В подтверждение своих слов руководитель организовал по спортивному сооружению небольшую экскурсию. И начал с новой линии электропередач напряжением 6кВ. Сама линия, две подстанции, подземный кабель внешне не воспринимаются в едином комплексе с Ледовым дворцом, но построены специально для него (чтобы не перегружать здешние сети). Обошлись они в 25 миллионов рублей.

Не менее важен и тот факт, что в ходе строительства спорткомплекса было заново (подземным путем и по другому маршруту) проложено 400 метров наружной теплотрассы, мешавшей развитию этого перспективного района. Убрана одна из главных помех на пути застройки центральной части города, сразу улучшился внешний



Главный инженер Вячеслав ТОЛКАЧЕВ продемонстрировал возможности котельной.



В классе теоретической подготовки.

вид территории между стадионом и спортивным комплексом. Перенос теплотрассы обошелся еще в 10 миллионов рублей.

Глубокой реконструкции в связи со строительством нового спортивного ядра подверглись городские водопроводные сети. Причем на тех центральных улицах, где она давно назрела - Ленинградской, Победы, Королева. В результате по новым трубам вода пришла не только в спортивный комплекс, но и параллельно на улицу Мира, улучшив водоснабжение этой части города.

Что касается Ледового дворца, то его "сердце" - холодильная установка - в полтора раза мощнее необходимых потребностей. И это дает возможность рядом с основным зданием построить еще один небольшой крытый каток, так называемый "лягушатник", в котором будут тренироваться дети младшего возраста.

Современная система кондиционирования, автономное газовое отопление, имеющее по российским меркам теплоотдачу близкую к 100 процентам (оно настолько высокого уровня, что пришло для обслуживания нанимать специалистов из Екатеринбурга), новейшая система подготовки воды, без

которой не обойтись в тот момент, когда школа выйдет на российский уровень, вошедший в проект строительства Дворца специальный автомобиль для очистки льда стоимостью 5 миллионов рублей, мощное бетонное основание под кортом толщиной 300 миллиметров, класс хореографии и тренажерный зал - все это большие плюсы нового Дворца.

Они на порядок улучшают возможности юных спортсменов в повышении своего мастерства, а горожанам, пришедшем в Ледовый дворец, позволяют ощутить праздничную атмосферу спорта.

Как подсчитали специалисты, перечисленное оборудование, которого могло и не быть, проведение дополнительных работ, направленных на улучшение эксплуатации спорткомплекса с искусственным льдом и включенных в проектно-сметную документацию, обошлись примерно в 80 миллионов рублей. Но кто скажет, что эти затраты не были нужны. Тем более, что проектную документацию утвердили на федеральном уровне. Ведь основное финансирование велось из федерального бюджета.